

13 октября мы посетили Бологовскую церковь.

В 11.00 началось воскресное богослужение.



Мы прославляли Господа пением.



Братья Алексей Соловьев и Игорь Смирнов проповедовали



Во второй части богослужения мы продолжали исследовать послание Ефресянам.



По окончании богослужения по старой доброй традиции все собрались на чаепитие.



Сестры Виттор и Татьяна Мельниченко, ПРИМЕСЛОВИТЕЛЬ ВРАТИ, ЕСТЬ ЕСТЬ ПРОДОЛЖИЛИ ОБЩЕНИЕ



Враги и сестры вологовской церкви очень рады, что их не забывают и посещают